
 
 

 

  A.D.I. “Serviciul Regional Apa Galaţi”   

aprobă reducerea tarifelor serviciilor de alimentare cu apă  

și de canalizare-epurare în Județul Galați 
 

                  05.04.2022 

 

 Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară “Serviciul Regional Apa Galaţi” va  

aproba, în ședință convocată în regim de urgență, reducerea tarifelor la serviciile de 

apă și canalizare-epurare începând cu 1 mai 2022. 

 Prin Hotărârea nr.12/2022, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară 

“Serviciul Regional Apa Galaţi” a aprobat, în luna martie 2022, revizuirea 

Strategiei de tarifare pentru anul financiar 2022 cu rezerva că, în cazul emiterii 

unor decizii guvernamentale ulterioare privind plafonarea/scăderea prețului la 

energie, gaze, combustibil și/sau a altor elemente din structura tarifului, care nu 

au fost luate in calcul, Operatorul Regional va modifica in consecință Strategia de 

tarifare pentru anul financiar 2022 și o va supune spre aprobare către A.G.A. ADI 

“Serviciul Regional Apa Galaţi”. 

 Întrucât prin OUG nr.27/2022 s-a stabilit plafonarea prețului final facturat al 

energiei electrice și gazelor naturale pentru perioada 1 aprilie 2022 – 31 martie 

2023, APA CANAL S.A. Galați a revizuit Strategia tarifară (Planul de evoluție a 

tarifelor) pentru anul 2022 și a înaintat-o spre aprobare Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară “Serviciul Regional Apa Galaţi”. 

 Conform noii strategii, începând cu 01 mai 2022 prețul pentru apa potabilă 

și tariful pentru canalizare-epurare vor scădea proporțional cu impactul plafonării 

prețurilor la energie electrică și gaze naturale. Astfel, prețul apei potabile va scădea 

cu cca.10% față de cel în vigoare de la 1 aprilie 2022, iar tariful la canalizare-

epurare cu cca.5%. 

 După aprobarea de către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară “Serviciul 

Regional Apa Galaţi” a noii strategii revizuite pentru anul 2022, vom transmite 

documentația la Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile 

Comunitare de Utilități Publice (ANRSC), pentru aprobarea prețurilor/tarifelor 

diminuate.  


